喀噠、喀噠——鞋跟踏在石鋪路徑上發出了清脆的撞擊聲,漆黑的外長袍隨著微冷的涼風飛揚起,清澈的藍天在陽光色彩有些朦朧,彷彿被大量的水所刷淡的藍色水彩般柔和淺薄。

循著印象來到了第三次挑戰的地點, 只見原先空曠的魁地奇球場被大量的濃綠佔領, 不知到 底有多高的壯觀籬笆更是將迷宮內部的狀況完完全全與外邊隔絕。

她著思考等結束後學校不知得花多少時間去整理、把場地還原的同時,也沒停下腳步,凝著神色抬頭挺胸地走到一片漆黑的入口前——這次,她依舊不是最早到的那個人。此次的兩名隊友早已站立在入口旁,發現她的同時朝她的方向微微一笑。

會讓人聯想到熱可可或奶茶的淺棕髮束起、垂於兩側,小巧的臉龐上有著一對翠綠色眼眸,她看注視著他人的目光溫和且柔軟,不過眼底卻閃爍著和眼神不同的強韌——雖然與對方還不算熟悉,但安布洛絲就是覺得眼前這名年紀稍長於自己、纖弱的女孩並沒有外表的柔弱。

而站在女孩旁邊的金髮男孩,身上穿著與她相同的內紅黑袍,如同朝日陽光所凝結成的金色 短髮在微弱的日光下依舊燦爛,在光線下折射出藍綠色光芒的雙眼清澈且洋溢著活力,給人的感 覺的確很有葛來分多的味道。

看見兩位隊友的身影,安布洛絲趕緊加快腳步往兩人的方向跑去,接著在稍微的討論過後才進入迷宮。和她原先猜測的一樣,進入樹叢迷宮後原本就不算強烈的日光幾乎是完全消失,只能從綠葉的狹縫中看見絲絲微光。

在進入迷宮後一切正常——沒有突然竄出來的奇獸、沒有從拐彎處冒出來的他校隊伍,也沒有一些亂七八糟的狀況,要不是眼前出現了一條沒有見過的岔路,安布洛絲都要以為她們被迷宮內的什麼魔法混淆了。

「該走哪條?」左顧右盼了下,面對兩條長得一模一樣的小路,她只得出聲詢問往哪處前進。面對她的詢問與猶豫,從剛才就一直在觀察四周的男孩露出笑容,說道。

「往右邊走吧。」

他走到兩條岔路中間的籬笆,小心地指了指左邊的路:「雖然不是全部都認識,不過我覺得,那邊的東西很麻煩。」

循著他的手指看去,只見在左邊的路底處隱隱閃過幾道模糊的影子和光,等她們稍微瞇起眼 觀察那些徘徊不去的影子,這才發現那裏還真的有些麻煩的傢伙——有著鮮豔的寶藍色身體,頭 的部分頂著一根細細長長的尖銳物,除此之外,還有一些頭大得詭異的奇怪生物。

「是旋舞針和石鬼……的確是不怎麼好處理的奇獸。」確定了左邊的奇獸種類後,從進入迷宮 後就十分認真的海瑟小聲吐道。

「我們就走右邊吧。」

看到不認識的生物反射性總想上前抓抓看的安布洛絲, 聽到兩位隊友的話後不動聲色地點了點頭並跟上, 然而在前方兩人看不見的地方, 她側過頭瞥了眼在文森腳邊的黑色物體, 雖然看起來就只是普通的石塊, 但她就是覺得那東西怪怪的。

經過觀察後, 毫無收穫的她默默地走上前往石塊踢了一腳, 發現那東西還真的沒有任何反應後, 乾脆地轉過身追上另外兩人.....完全沒有發現身後那塊被自己踹了一腳的黑灰色物體, 正可憐兮兮地一抖一抖著。

拐入右邊的走道沒多久,一隻長得相當奇怪的奇獸阻擋在他們面前。獅子的身體、人類的臉孔,頭頂著一個看起來有點像是巨大髮套的黃藍頭套,對於眼前充滿古老風情的奇獸,她眼睛發亮地想衝上去拉拉看那條毛絨絨的尾巴——可惜,馬上就被海瑟阻止。

無視安布洛絲眼巴巴的目光,剛才似乎在打盹的人面獅身獸慢悠悠地打了個哈欠,接著用一種平板、迷濛卻充滿詭異色彩的語調說出。

what has a mouth and a fork but never eats?

什麼東西有張嘴還有叉子. 但是從來不吃東西?

「哦……猜謎……」原本還興致勃勃想衝上去揪人(獸?)尾巴的她,在聽到謎題後像是被潑了水的棉花般瞬間扁了下去。

身為隊伍中最不擅長猜謎的人,安布洛絲在被阻止沒多久後,因想起面前奇獸的身分而發出小小聲的哀嚎。和一開始就完全落敗的她相比,文森倒是神色輕鬆、胸有成足似地回答道。

「答案是河!」

聽到他的答案, 原本大剌剌擋在路中間的人面獅身獸緩緩起身讓開路, 等她們三人通過後在次回道路中央做路障, 等待下一支隊伍的來到。

隨著她們的行動越深入迷宮中,原本乾鬆的土地似乎變得柔軟,除此之外,本來乾爽的空氣中現在還夾帶上一股明顯的濕潤感,這是否表示她們正在往終點靠攏呢?想到這,繞了太久導致無聊到有些想睡的安布洛絲稍稍打起精神,只是那雙清藍色的眼眸還有著清晰的睡意。

還好她擅長掩蓋, 要是知道她在比賽中也能昏昏欲睡, 隊友們應該會一臉哭笑不得吧?

迷宮的光線變得越來越昏暗,她們小心翼翼地走在如同森林似的迷宮內,為了不發出聲音而放緩呼吸與步伐。只是深入後沒多久,她們發現文森的狀況似乎怪怪的。

原本走在最前頭的男孩現在卻落到安布洛絲的後方,察覺對方速度逐漸變慢的海瑟伸手搭上對方的肩膀、準備開口詢問對方的狀況時,只見文森的身體微微一晃,接著整個人像是毫無力氣似地彎下腰,雙手靠在膝蓋上的他一臉無力,就連本來明亮的綠眸都變得有些渙散。

不太對勁。

看見文森這樣的反應,安布洛絲不動聲色地取出魔杖,目光凌厲地瞪視著包圍在她們四周的陰影處,接著,像是揮劍般迅速地舉起魔杖厲聲喊道:「Waddiwasi!」

當咒語完成的瞬間,身旁那些或大或小的石子飄起並射入陰影,每當一個飛出,地上就會再次飄起另一個跟著飛射出,一個接一個的粗暴攻擊讓本來躲在陰影裡的生物發出慘叫、慌張地竄出陰影想要逃跑。

——可惜, 牠的願望註定破碎。

以野獸般直覺自豪的安布洛絲一腳將石鬼踢翻,毫不遲疑、毫無憐憫地將牠踏在腳下,然後一手揪住同樣被石子轟出來的滾帶落——

一氣呵成的動作彷彿排演過上百次般準確得賞心悅目, 只是看著那些被女孩掐暈或被砸暈的 滾帶落, 再看看那隻被踏在腳下昏死過去的石鬼, 比起欣賞的讚嘆、更多的是畏懼。

把手邊暈死的滾帶落往身後拋去,她側首看向似乎緩過來的文森,從口袋中掏出巧克力放到對方手上,用著和善的語調說道:「吃下去應該會好一點。」

只是和身後那堆壯烈犧牲的奇獸相映, 面前溫和的微笑, 染上了點可怕的陰影。

Ш

等她們休息完再次上路沒多久, 在拐彎處暫停下步伐的她聽見談話聲。

細微、不算明顯, 要是在平日的校園內絕對會被其他聲音掩蓋的竊竊私語, 雖說原主有意壓低音量, 但在一片寂靜的迷宮內, 這點細小的聲音就好比夜中燈火般明顯。警示隊友停下腳步, 接著三人小心翼翼地貼著籬笆朝聲源看去。

不遠處站著一男一女, 他們身上所穿著的制服為德姆蘭的艷紅。可以依稀聽見她們說話的聲音, 但是無法解讀他們究竟在說些什麼——安布洛絲雖然稍感遺憾, 但在海瑟的目光驅使下她們三人悄悄地鑽入旁邊的某個小徑, 避開了那由德姆蘭組成的隊伍。

深入、更加深入,這條小徑完全沒有任何光線, 幽暗到伸手不見五指的狀況實在不方便。本來因為擔心會被別人發現而說好不用照明咒語的她們, 也只得拿出各自的魔杖喚出光源。

不點光還好,一點光後的景緻令安布洛絲聽見有人倒抽了口氣——她自己也被嚇到。

在她們的四周盤踞著又粗又黑的藤蔓,它們挪動揮舞著的模樣彷彿是盯上獵物、伺機而動的毒蛇,明知道它們是做為植物的魔鬼網而非蛇類,但安布洛絲就是有種它們正在發出低嘶聲的錯覺。

Banishing Charm!

[Incendio!]

接二連三的使用咒語,原本想要發動攻擊的魔鬼網在吃下幾下的火焰後,似乎因為察覺她們並不是那麼好捕捉的獵物而開始後退,等到她們衝出門口後,它們立刻收回自己的藤蔓藏回黑暗中。

戰鬥結束的那一瞬間,原本緊繃的神經放鬆後疲累立刻糾纏上來,只是此次的考驗還沒結束 ——捏著手中標示著霍格華茲圖案的徽章,安布洛絲跟著喘過氣、努力打起精神的同伴們繼續前 進。

之後沒有什麼太大的麻煩,冒出來的滾帶落還來不及囂張,就被一臉陰鬱的安布洛絲以石子 寒嘴或砸腦袋擊退,只是那種毫不留情的手勁讓看得人頭皮發麻。

離開陰暗小路後她們回到了微弱的陽光下,當耳邊傳來清澈的流水聲時,精神稍感疲累的三人立刻睜大眼,幾乎是用跑的衝出了路口。看著流淌著淨水的水池,她們立刻快步上前,看著在文森揮彈魔杖所施展的飄浮咒將徽章托起,輕巧地飄起後落入火中。

等火焰從湛藍轉為豔紅後, 噴灑出的色彩令整片藍天被渲染上鮮艷的色彩。

彷彿拉砲般絢麗噴散開來的火焰,就像給予成功過關的人們歡呼祝賀般華麗。

[End.]